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Comunicat nr. 9 /25.03.2010.

Prefectul Judeţului Covasna, Dl. György Ervin la Ziua Poliţei Române

Mesajul meu către Dumneavoastră este un îndemn sincer la acţiune în spiritul şi litera
legii, la muncă onestă şi eficientă în folosul comunităţilor în serviciul cărora vă aflaţi. O muncă
grea, de multe ori periculoasă, o activitate continuă, în care problemele personale nu-şi găsesc
locul, ele cedând în favoarea liniştii  şi siguranţei locuitorilor din comunităţile respective – a fost
mesajul prefectului Dl. György Ervin, care a participat la manifestările ocazionate de Ziua
Poliţiei Române. În mesaj, se se mai menţionează: contextul european în care ţara noastră este
parte integrantă ne obligă pe toţi cei ce lucrăm în Ministerul Administraţiei şi Internelor la o
reevaluare a metodelor şi modelelor pe care le urmăm pentru a ne face datoria. Poliţia se află din
acest punct de vedere, în prima linie, cea mai vizibilă şi expusă a bătăliei pentru modernizarea
instituţiilor statului.

La manifestare s-a oficiat un ceremonial festiv-religios şi s-au depus coroane de flori la
Monumentul poliţiştilor trecuţi în nefiinţă.

Erdély András
Purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului
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György Ervin a Rendőrség Napján
Arra kérem Önöket, hogy a törvény betűjének és szellemének megfelelően,  becsülettel és

hatékonyan dolgozzanak annak a közösségnek az érdekében, amelyben élnek. Egy nehéz munka
ez, nemegyszer veszélyes, ahol nincs szombat és vasárnap, ahol a személyes problémák nem
kapnak helyet, fontosabb ennél az illető közösség csendjének és rendjének megőrzése – így szólt
György Ervin üzenete a Rendőrség Napján. Kovászna megye kormánymegbízottja a megyei
rendőrség udvarán lezajlott ünnepségen hangsúlyozta: a Belügyminsztérium minden
dolgozójának az a kötelessége, hogy igazodjon az európai normákhoz és alkalmazza az
Európában honos új módszereket. A rendőrség ebből a szempontból vezető szerepet játszik, és
döntő szerepe lehet az állami intézmények modernizálásában – mondta a kormánymegbízott.

Az eseményen elhelyezték az emlékezés virágait az elhunyt rendőrök emlékművénél.

Erdély András
szóvivő
Kovászna megyei Kormányhivatal


